Mrpa gna 5-x knaccos




1. Yncna, KoTopble ncnonb3yoTca Ang
cyeTa nNpeamMeToB, Ha3bIBAOTCA:

a) uen.le,

0) OpOOHbIE;

B) HaTyparsibHble;
[) CMELUAHHbIE.




2. 3anncb Kakoro-HMbyab npasuna c
NOMOLLIbIO OYKB Ha3bIBalOT:

a) ypaBHEHUEM;
6) dopmynon;
B) BblpaXXeHnem;
) paBEHCTBOM.




3. Kakasa u3 npmBegeHHbIX eanHuny
N3MEPEHNA HE ABNAETCA eANHULIEN
N3MePEHNA ANMNHbI?

a) ApA4;
0) apLinH;
B) pyT;

) 30SIOTHUK.




4. CKONbKO KB.M B 25 ra?

a) 250 000;
6) 2500;

B) 25000;
r) 250.




5. NMponsseneHne OnuHbl, LUMPUHBLI U
BbICOTbI MPSAIMOYrOJIbHOTO
napannenenvnena Ha3biBaeTcs:

a) nnowiaab;

6) oObem,;

B) cymMMa nriowageu;
) nepumeTp.




6. Kakaa ns npmBeaeHHbIX OpPMYI
3anncaHa HenpaBUribHO?

a) P=2(a+s),
6) S=ab;

B) S=V1;

r) I=(a+b+c)3.




7. OgHa Thica4YHaga OoNns TOHHbI
Ha3blBaeTCca:

a) rpamm;
0) LeHTHep;
B) Kunorpamm.




8. Uuncno, ¥4 KoToporo paBHoO 12, 3TO:
a)9;

6) 16;

B) 1;

r) 6.




9. 3anuck 4Yncna. Cogeprkallyto Lenyto
N APOOHYIO0 YacTn, Ha3bIBalOT:

a) NEeCATUYHOW;
6) NnpaBubHOW;
B) CMeLlaHHOW;
) HenpaBUITbHOW.




10. KTO 13 npuBegeHHbIX yYeHbIX He
ABNAeTCcAd MmateMaTuKom?

a) AHTOH YexoB;

6) Muxawnno JIoMOHOCOB,;
B) Codpba KoBaneBckas;
r) lleoHapg Gunep.




11. 3ameHy 4Yucna onumxanimnm K Hemy
HaTypanbHbIM YACIIOM U HYNEM,
Ha3bIBaloT:

a) OOHYNeHnem,;
0) 3amelleHnem;
B) UBMEHEHUEM;
) OKPYrfEHUEM.




12. KTO n3 maremaTtmkoB BBes Ha3BaHUA
KMYUCTIUTENBY N «3HAMeHaTeNnby

a) PndboHayvuu;

6) Anb-Kawuu;

B) JlleoHTMN MarHmukuu;
r) Makcum lnaHya.




13. CpeaHee apndmeTnyeckoe
yncen 20, 21, 22 paBHO:

a) 20;
0) 21;
B) 22;
r) 20,5.




14. Kakoe BblYnCnmnTenbHOe YCTPOUCTBO
ncnosnb3oBanachk B [lpeBHemM Ernnte
n [peuun:

a) abak;

6) copobaH;

B) CyaH-naH;

) apnUPMOMETP.




15. INponseegeHune vyncen 5/2 n 10 paBHO:
a) 25;

0) 4;

B) 2,5;

r) 40.




16. Kakoun 13 yrnoB Bblpaxaetca 00rbLUEN
rpagycHon mepoun?

a) npsamMou;

6) Tynow;

B) pa3BEPHYThLIN;

) OCTPbIN.




17. Kakas u3 duryp nuiHa4a B aHHOM
psay?

a) KkBagpar;

0) NPAMOYrofibHUK;

B) TPEYrOnbHUK;

) NPAMOYrofibHbIWM Napannenenunes.




18. 10 Kyb.CM Ha3bIBaeTCH:
a) nuTp;

6) 1 Ky0.M.;

B) 1 Ky0.aM;

N1 a.




BkritoyaeT B cebsl pewieHne 5 3agad C
Mcnonb3oBaHUeM UnncTpaunun u
yepTexen.




1.Hamngute nnowagb TpeyronbHmKa
(1 6ann).




2. CKONbKO TpeyronbHUKOB Ha
PUCYHKe (2 banna)?




3. Hangute nnowagb dourypsbl
(3 banna).




4. Hangmte 06bem NPSIMOYronbHOro
napannenenunena (4 6anna).




5. KakoBa nnowagb gurypeil
(5 bannos)?
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BkritovaeT B cebs pelueHne
BbIYUCIIUTENBHbBIX MPUMEPOB YCTHO.
[Tpmepbl nayT Grnokamm.




T
1 Grnok
1,5+2,5=
5+0,35=
3,7+0,24=
0,46+1,8=
3,97+3=
1,64+0,36=
0,55+0,45=
2,7+1,6=
1,6+0,024=
0,38+0,29=

O 0 XN O AWM=

A




2 bnok

. 2,5-1,6=
3,2-1,4=
0,47-0,24=
1,23-0,3=
0,64-0,15=
0,71-0,28=
3,4-0,2=

. 2,6-0,05=
. 4-0,8=

. 1-0,45=
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17,17:17=
0,8:16=




CocTouT 13 peLeHnsa HedOoMbLLUNX
apnaPMETNYECKMX 3aaau

(kaxkgast — oguH bann).




1. CTOpOHbLI NpsAMoyroribHuKa 2,4 cm n 4,5 cm.
Hangute nepnmeTp NnpaMoyronbHuKa.

BepeBky pa3pes3anu Ha ase Yyactn. OgHa vactb 3,6 cm, a
apyrada B 3 pasa bonblle. KakoBa anvHa BepeBKn?

CTOpOHbI npamoyrosnbHuka 3,5¢cm 1 0,4 cm. Kakosa
nnowanb NPAMOYrosisHUKa?

CKopocCTb KaTtepa no teveHuto 13,2 KMm/4, a CKopo
KaTtepa npoTtmeB TedyeHnsa 12,8 km/4. Hanante ckopa€rb
TeyeHus.

5. BbicoTa, WKpuHa, AnmHa NnpamMoyrosisHoro
napannenenunena 12,5cm, 0,8 cm. 6,1 cm. Hanaun
o0beM NPsIMOYrosfibHOro Napannenenuneaa.

6. B ogHom Kop3unHe 2,4 kr 96nok, 4to Ha 1,5 kr 6onb e,
4yeM BO BTOPOM Kop3nHe. CKOSbKO BCEro 40nok B X
KOp3nHax?

/. YToObl NpUrotoBUTH 5 Kr BapeHbsl, Heob6xoanMmMo 3 ERCTH
aroa n 2 Yactu caxapa. CKormnbKo KunorpaMmmMmoB cagipa
HY>XHO OJ19 NPUroTOBMEHUA BapeHbA?
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